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Bestway bazen na naduvavanje 457 x 84cm sa
filter pumpom

Šifra: 147710
Kategorija prozivoda: Bazeni
Proizvođač: BESTWAY

Cena: 14.687  rsd.  

Doživi nezaboravne letnje dane uz Bestway® Fast Set™ bazen Sa impresivnim dimenzijama O 457 x 84 cm
ovaj bazen pruža dovoljno prostora za celu porodicu i prijatelje. Savršen za svako dvorište postaće glavna
letnja atrakcija i centar vaših aktivnosti tokom toplih dana. Čvrsta konstrukcija za dugotrajno uživanje u
vodi Bazen je izrađen od izdržljivog troslojnog TriTech® materijala poznatog po svojoj čvrstini i
dugotrajnosti. Sa kapacitetom od 9.677 litara pri 80 punjenja pruža osveženje i uživanje tokom najtoplijih
dana. Poseduje i priključak za filterski sistem O 32 mm koji omogućava lako održavanje čiste i bistre vode.
Moderan dizajn Zahvaljujući grafičkom linijskom dezenu i dnu u nebo plavoj boji bazen unosi svežinu i
uklapa se u svaki ambijent. Estetski je privlačan i stvara prijatno okruženje za kupanje i opuštanje.
Jednostavna montaža i demontaža Postavljanje bazena je krajnje jednostavno – samo ga postavite na ravnu
površinu napumpajte gornji prsten i napunite vodom. Bazen se sam formira dok se puni. Gornji prsten ima
sigurnosni ventil koji sprečava izlaženje vazduha i obezbeđuje dodatnu sigurnost. Integrisani ventil za
pražnjenje sa adapterom za baštensko crevo omogućava lako ispuštanje vode. Nakon sezone zahvaljujući
kompaktnim dimenzijama bazen se lako skladišti i prenosi. Bogat set dodatne opreme U paketu se nalazi
Filter pumpa sa protokom od 2.006 litara na sat Filter uložak veličine II Samolepljiva zakrpa za popravke Sve
što vam je potrebno za sigurno i bezbrižno korišćenje bazena. Vrhunska korisnička podrška Naš posvećen
tim za korisničku podršku uvek je spreman da vam pomogne – bilo da je u pitanju instalacija održavanje ili
rešavanje problema. Vaše zadovoljstvo nam je prioritet i ponosni smo što možemo da vam ponudimo
profesionalnu i brzu podršku.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


